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Text dokumentu 104/592/FDIS, budoucího druhého vydání IEC 60068-2-55, vypracovaný v technické
komisi IEC/TC 104 Podmínky prostředí, klasifikace a metody zkoušek, byl předložen k paralelnímu
hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 60068-2-55:2013.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní

(dop) 2013-12-13

• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-03-13

Tento dokument nahrazuje EN 60068-2-55:1993.

EN 60068-2-55:2013 obsahuje dále uvedené význačné technické změny vzhledem k EN 60068--
-55:1993.



Toto nové vydání umožňuje zkoušet volně ložený náklad v obecnějším smyslu. Zkouška již není
postavena na speciálním zkušebním stroji, ale umožňuje používat jakékoliv vhodné zařízení, jako je
stůl elektrodynamického nebo servohydraulického vibrátoru. Kromě toho je možné použít sinusové
a náhodné vibrace. Předchozí rotační pohyby stolu jsou zahrnuty do přílohy A jako historické metody.

Tato norma se má používat spolu s EN 60068-1.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60068-2-55:2013 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Tato zkouška je vhodná pro vzorky, které mohou být během přepravy na nákladové plošině kolových
vozidel buď bez upoutání, nebo s upoutáním s určitým stupněm volnosti vystaveny dynamickým
namáháním vyplývajícím z podmínek náhodných rázů (odskoků). Tuto zkoušku je možné též používat
jako jednoduchý prostředek k posouzení uspokojivého návrhu vzorku, pokud se jedná o jeho
konstrukční celistvost.

POZNÁMKA Tato zkouška se v praxi používá především pro vzorky typu zařízení a pro balení (zabalené
vzorky).

Ačkoliv se tato zkouška provádí s použitím vibrační plošiny, nepovažuje se za zkoušku vibracemi, ale
za zkoušku nárazy. Zkoušky vibracemi se mají provádět podle příslušných norem ze souboru IEC
60068-2.

Zpracovatelé specifikací najdou v kapitole 11 přehled podrobností, u kterých mají uvážit, zda je
zahrnou do specifikací, a v příloze A je uveden nezbytný doprovodný návod.

1 Předmět normy

V této části normy IEC 60068 je uveden normalizovaný postup stanovení schopnosti vzorku odolávat
specifikovaným stupňům přísnosti odskoků, např. při jejich přepravě jako volně ložený náklad na
kolových vozidlech.

Tato zkouška je určena především pro vzorky připravené k přepravě, včetně vzorků ve svém
přepravním obalu, když je možné tento obal považovat za součást samotného vzorku nebo balení.
Tato zkouška se nemá používat jako zkouška vibracemi s nízkým kmitočtem.



Ačkoliv je tato norma určena především pro elektrotechnické výrobky, neomezuje se pouze na ně
a smí se používat i v jiných oblastech, pokud je to žádoucí.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


